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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 
DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 

 

 
 

Ata da trigésima primeira reunião ordinária do Colegiado 
do Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 05 
de novembro de 2021, às 11h, via web conferência 
(devido à pandemia de Covid-19) 
 
 
 

Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às onze horas via webconferência, 
reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em Medicina 
devidamente convocados: Prof. Fábio Almeida Morais, Prof. Josete Mazon, Prof. Maruí Weber 

Corseuil Giehl ,Prof. Pettala Rigon e os discentes Ítalo Bartelt Tonnera, Mateus Henrique 
Ribeiro de Almeida e Vanessa Darós de Luca Tomazi, sob a Presidência da Professora Flávia 

Corrêa Guerra, Coordenadora do Curso de Graduação em Medicina, que cumprimentou a todos e 
havendo quórum, deu por aberta à reunião. Antes da aprovação da pauta a Prof Flávia solicitou a 
inclusão de um novo item de pauta para ser discutido como item 1: Validação de disciplinas do 

aluno Ricardo Marques Correia, recebido no curso por transferência externa coercitiva. A 
coordenadora colocou a pauta em votação com a inclusão do novo item. Aprovado por 

unanimidade, ficando na seguinte ordem: Item 1: Inserção e colocação do aluno que veio por 

transferência externa coercitiva no curso de medicina. Item 2: Apreciação e aprovação do 

plano de ensino do módulo sequencial 3. Item 3: Discussão e deliberação acerca de 

solicitações de quebra de pré-requisito de disciplina. Item 4: Discussão e deliberação acerca 

de solicitações de curso concomitante de módulos com sobreposição de horários. Item 5: 

Informes gerais. Passaram então à discussão do Item 1: Validação de disciplinas do aluno 

Ricardo Marques Correia, recebido no curso por transferência externa coercitiva. O Prof 
Fábio falou que consultou a Resolução 017 CUn para obter informações sobre o aproveitamento 

de disciplinas. Ele apresentou um documento comparativo entre os conteúdos que o aluno já 
cursou e as disciplinas do curso. Após ampla discussão, foi colocado em votação o aluno ser 

matriculado no sequencial I, habilidades e humanidades II e comunidades III se não houver 
choque de horário. Aprovado por unanimidade. Item 2: Apreciação e aprovação do plano de 

ensino do módulo sequencial 3. O Prof Fábio apresentou o plano, a professora Flávia informou 

que o NDE já havia aprovado o plano e não havendo considerações foi colocado em votação. 
Aprovado por unanimidade. Item 3: Discussão e deliberação acerca de solicitações de quebra 

de pré-requisito de disciplina. A professora Flávia informou que o aluno da primeira turma está 
solicitando quebra pré-requisito do Saúde Coletiva IV para realizar matricula no Saúde Coletiva 
V e Metodologia da Pesquisa I.  Ela informou ainda que o aluno cursou uma parte da disciplina 

no semestre passado, mas por motivos de saúde precisou cancelar. A professora Maruí, 
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coordenadora do módulo foi favorável a quebra do pré-requisito nesse caso. Após discussão foi 
colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Item 4: Discussão e deliberação acerca de 

solicitações de curso concomitante de módulos com sobreposição de horários.  A professora 
Flávia informou que a coordenação já negou o pedido com na possibilidade de retorno das aulas 

presenciais em fevereiro de 2022, mas achou importante trazer a questão para o colegiado 
discutir . Após considerações do Prof Fábio e da professora Josete e ampla discussão. A 
professora Flávia informou que a conduta foi negar, foi colocado em votação. Aprovado por 

unanimidade. Item 4: Informes gerais. A professora Flávia informou que os concursos estão em 
andamento, em fase de inscrições e que há previsão de o semestre 2022.1 iniciar presencialmente 

em abril. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Larissa 
Gründler de Souza, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a 

presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 05 de novembro de 
2021. 

Prof. Fábio Almeida de Morais 
Prof. Flávia Corrêa Guerra 
Prof. Josete Mazon 

Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl 
Prof. Pettala Rigon 

Disc. Ítalo Bartelt Tonnera 
Disc. Mateus Henrique Ribeiro de Almeida 
Disc. Vanessa Darós de Luca Tomazi 
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